
В Республике Тыва служащие регионального управления записи актов гражданского состояния подозреваются в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении руководителя, а также начальников отделов финансов и информационного обеспечения управления записи актов гражданского состояния Республики Тыва возбуждено уголовное дело. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенные лицом с использованием служебного положения).

По версии следствия в течение 2011 года подозреваемые, используя служебное положение, действуя по предварительному сговору, перечисляли денежные средства под видом премирования и авансирования на банковские счета своих подчиненных сотрудников. После этого указанные денежные средства перечислялись на банковские счета подозреваемых, либо передавались им лично. Таким образом подозреваемыми было совершено хищение денежных средств на сумму более 700 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

18 Июля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140395>